
To nejlepší z Bologni + FERRARA + BYZANTSKÉ MOZAIKY V RAVENNĚ (letecky z Prahy)

16.9.  - 20.9. 2027 25 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32251/

 
Průvodkyně: Emília Šišková

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Bologna, Ferrara a Ravenna – 3 italská města v 1 zájezdu a každé výjimečné… V Bologni se projdete arkádovými
podloubími, ochutnáte pravé tortellini, užijete si výhledy z hodinové věže i od svatyně San Luca. Ferrara vás dostane
paláci rodu Este i atmosférou historických uliček a Ravenna pak mozaikami císaře Justiniána v bazilice San Vitale. 
Poznávejte Itálii s průvodkyní, která je tu doma!

 
 

Na co se můžete těšit

pohoda s italskou kávou a gastronomií
starověké mozaiky v bazilice San Vitale
atmosféra náměstí Popolo v Ravenně
procházka klidnými uličkami ve Ferraře

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Bologna – Praha
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu v Bologni
4x snídaně
vlakové jízdenky do Ferrary a Ravenny
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné do památek
MHD v okolí
doporučené kapesné: 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 600,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

 
 

Jak je to s jídlem?
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snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 16. září: Let z Prahy do Bologni. Po příletu bude následovat přesun na hotel, ubytování a podle času případné
první seznámení s městem.

 
 
 

Pátek 17. září: Celý den věnujeme Bologni. Navštívíme náměstí Piazza Maggiore, uvidíme hodinovou věž Torre
dell'Orologio a samozřejmě nevynecháme ani baziliku San Petronio. Ochutnáme také místní speciality.

Den zahájíme příjemnou hotelovou snídaní, která nás naladí na poznávání krásné Bologni (česky je také město nazýváno Boloňa).

Naše kroky povedou na slavné Piazza Maggiore – pulzující centrum města, kde se odehrává každodenní život místních i
návštěvníků.

Zde se před námi otevře majestátní panorama historických budov. Nepřehlédnutelnou dominantou je gotická Basilica di San
Petronio, zasvěcená patronovi města, jejíž monumentální rozměry a nedokončená fasáda jí dodávají nezaměnitelný charakter.

Společně nahlédneme i do jejího interiéru (pokud bude otevřená veřejnosti) a necháme se unést její velkolepostí.

Pozornost si zaslouží také Palazzo d’Accursio, někdejší středověká radnice, která dnes ukrývá muzeum a galerii. Její součástí je
ikonická hodinová věž Torre dell'Orologio, odkud se otevírají krásné výhledy na celé náměstí.

Po prohlídce historického centra nás čeká skutečný zážitek – návštěva Santuario della Madonna di San Luca, jednoho z
nejvýznamnějších symbolů Bologni. Tato malebná svatyně se tyčí na kopci Colle della Guardia a nabízí nejen duchovní, ale i
vizuální zážitek.

K tomuto poutnímu místu se vydáme unikátní krytou arkádovou cestou, která je sama o sobě architektonickým skvostem a
právem se pyšní titulem památky UNESCO.

Téměř čtyři kilometry dlouhá trasa s přibližně 666 oblouky tvoří nejdelší souvislou arkádovou chodbu na světě. Procházka touto
cestou je nezapomenutelným zážitkem, který propojuje historii, přírodu i jedinečnou atmosféru místa.

Součástí poznávání Bologni je i gastronomie, a tak určitě ochutnáme speciality tohoto kraje. Na výběr je mnoho místních pokrmů,
například tagliatelle al ragú, cotoletta alla bolognese nebo mortadella Bologna IGP.

 
 

Sobota 18. září: Čekají nás byzantské památky v Ravenně. Navštívíme baziliku San Vitale s císařskými mozaikami.
Projdeme se po náměstí Popolo s radnicí a prohlédneme si knihovnu se vzácnými rukopisy.

Po snídani se vydáme vlakem do historického města Ravenna, které je proslulé především svými byzantskými památkami a 
unikátními mozaikami.

Naší první zastávkou bude Basilica di San Vitale – jedna z nejvýznamnějších staveb raně křesťanské architektury v Evropě ze
6. století. Památka je zapsána na seznamu UNESCO a proslula nádhernými mozaikami zobrazujícími císaře Justiniána I. a
jeho manželku Theodoru. Interiér s netradičním osmibokým půdorysem působí velmi monumentálně.

Následně navštívíme Domus dei Tappeti di Pietra, známý jako Dům kamenných koberců. Tato archeologická lokalita,
objevená relativně nedávno pod moderní zástavbou, zaujme především bohatě zdobenými mozaikovými podlahami z pozdně
antického období.

Poté budeme pokračovat procházkou na hlavní náměstí Piazza del Popolo, kde se nachází i historická radnice Palazzo
Comunale. Budova má středověké základy, ale svou dnešní podobu získala během benátské éry. V její blízkosti sídlí také
prefektura reprezentující státní správu.

Během dne uvidíme rovněž Bibliotecu Classense, jednu z nejvýznamnějších knihoven regionu Emilia-Romagna. Nachází se v
bývalém klášteře a uchovává vzácné rukopisy, historické tisky i archivní dokumenty. Zároveň slouží jako důležité kulturní
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centrum města.
 
 

Neděle 19. září: Vydáme se do renesanční Ferrary spojené s rodem Este. Uvidíme vodní hrad Estense opředený
tajemnou legendou i katedrálu San Giorgio. Odpočineme si také u šálku výborné italské kávy.

Po snídani vyrazíme do města Ferrara, které je proslulé svou renesanční architekturou a atmosférou, která jako by se zastavila
v čase.

Díky vlivu rodu Este se stala významným kulturním centrem a dnes je zapsaná na seznamu UNESCO jako jedinečný příklad
renesančního urbanismu.

Společně objevíme majestátní vodní hrad Estense, jehož temné kobky skrývají legendu o nešťastné Parisině Malatesta, jejíž
duch prý dodnes bloudí chodbami. Večer, kdy se hladina příkopu ztiší, můžete pocítit atmosféru dávných intrik rodu Este.

Nevynecháme ani Palazzo dei Diamanti, který nás zaujme zejména svou unikátní fasádou tvořenou tisíci kamenných
„diamantů“, které podle pověstí chrání palác před zlými silami.

Vychutnáme si atmosféru hlavního náměstí Piazza Trento e Trieste, které tvoří živé srdce historického centra. Zde budeme mít
dostatek času na pravou italskou kávu.

Nejvýraznější dominantou náměstí je samozřejmě Cattedrale di San Giorgio se svou bohatě zdobenou fasádou. Hned vedle
najdete Loggia dei Merciai, elegantní podloubí plné obchodů, které připomíná středověký ruch tržiště.

Na náměstí se také nachází historická radnice Palazzo Municipale, bývalé sídlo rodu Este, jehož nádvoří skrývá půvabné
arkády. Nedaleko stojí zvonice Torre della Vittoria, která dodává celému prostoru vertikální dominantu a podtrhuje jeho
monumentální charakter.

 
 

Pondělí 20. září: Cesta na letiště a návrat do ČR.

Dle letového řádu let zpět do Prahy.
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